
学生アンケート集計表

教 育

全体

あてはまら

ない

1%

あまりあて

はまらない

3%

ややあては

まる

16%

あてはまる

30%

よくあては

まる

50%

教育

あてはまら

ない

1%

あまりあて

はまらない

3%

ややあては

まる

18%

あてはまる

28%

よくあては

まる

50%

学生対応

健康管理・安全管理

全体

あてはまら

ない

1%

あまりあて

はまらない

4%

ややあては

まる

5%

あてはまる

24%

よくあては

まる

66%

健康安全

あてはまら

ない

2%

あまりあて

はまらない

12%

ややあては

まる

14%

あてはまる

72%

よくあては

まる

0%

福利厚生

福 利 厚 生

施 設 ・ 設 備 等

あてはまら

ない

2%

あまりあて

はまらない

4%

ややあては

まる

19%

あてはまる

25%

よくあては

まる

50%

施設整備等

全体

全体

全体

自 身 の 修 学

全体

あてはまら

ない

2%

あまりあてはま

らない

ややあては

まる

19%

あてはまる

25%

よくあては

まる

50%

自信の修学


